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Szociológia Doktori Iskola akkreditációs
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Iktatószám: MAB/35-4/2026

A MAB Testülete a Pécsi Tudományegyetemen működő Demográfia és Szociológia Doktori Iskola (D218) akkreditációs eljárását

követően benyújtott monitorbeszámolót elfogadja, a doktori iskola akkreditációs hatályát – 2028. december 31-ig – fenntartja.

Indokolás

A doktori iskola a MAB Testület határozatában rögzített, monitorbeszámoló benyújtására megjelölt határidőre vonatkozóan egy

hónapos halasztási kérelmet nyújtott be a MAB-nak. 

A monitoreljáráshoz szükséges beszámolót a Látogató Bizottság (továbbiakban: Bizottság) megvizsgálta. A Bizottság interjúk

lefolytatását nem tartotta szükségesnek, ugyanakkor kiegészítő adatszolgáltatást kért az ESG 1.3 standard értékelésének

elkészítéséhez. 

A Bizottság megállapítja, hogy a doktori iskola az akkreditációs eljárást követően számos területen érdemi előrelépést tett

működésének és szabályozási környezetének fejlesztésében. A Bizottság a monitoreljárás keretében összesen 22 monitorfeltételt

értékelt, amelynek eredményeként 14 megfelelt, 6 részlegesen megfelelt, míg 2 monitorfeltételt nem felelt meg minősítéssel

értékelt. 

A Bizottság a megkezdett fejlesztési irányokat megfelelőnek és előremutatónak tartja, ugyanakkor szükségesnek látja azok

következetes továbbvitelét és rendszerszintű elmélyítését. A nem felelt meg minősítéssel értékelt monitorfeltételek esetében a

hiányosságok rövid időn belül kezelhetők, és nem veszélyeztetik a doktori képzés jogszerű, illetve szakmailag megalapozott

működését. A Bizottság az egyes monitorfeltételek értékelésénél további észrevételeket és javaslatokat is megfogalmazott,

amelyekkel a megkezdett fejlesztési tevékenységet kívánja támogatni. 

A DI folyamatainak hatékonyabb működtetése érdekében indokolt az intézményi minőségbiztosítási szervezet hathatósabb

támogatásának biztosítása, a minőségbiztosítási és működési folyamatok összehangolása.

Megjegyzendő, hogy a DI monitorbeszámolójában nem reagált az eredeti akkreditációs jelentésben megfogalmazott, opcionálisan

teljesíthető ajánlásokra. A következő akkreditációs eljárásig javasolt a további minőségfejlesztést támogató ajánlásokat is

figyelembe venni. 

Budapest, 2026. április 30. 

Dr. Szilágyi János Ede
a MAB elnöke

MAGYAR FELSŐOKTATÁSI AKKREDITÁCIÓS BIZOTTSÁG
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